

Vybráno z jednání rady

Leden 2011

Starostka oslovila občany, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu v místní části Malá Bučina, aby se vyjádřili k záměru zřídit veřejné osvětlení na Malé Bučině. Převažovala souhlasná vyjádření, proto rada schválila zřízení veřejného osvětlení na Malé Bučině v roce 2011.

Rada schválila podání žádosti o dotaci ze dvou grantových programů, a to grantového fondu Nadace ČEZ Oranžové hřiště a z Krajského programu prevence kriminality, na výstavbu skateparku u Malovarského rybníka ve Velvarech.

Starostka informovala radu, že město obdrželo od Středočeského kraje dotaci na projektovou dokumentaci cyklostezky Velvary – Ješín ve výši 165 000,-- Kč.

Rada schválila přijetí daru ve výši 25 000,-- Kč od p. Jiří Webingera na úhradu nákladů na novoroční ohňostroj. Rada schválila objednání ohňostroje na 1. 1. 2012.

Starostka otevřela diskuzi nad využitím bývalé požární nádrže u synagogy. Nádrž má poškozené dno a neslouží ke svému účelu.

Starostka informovala radu, že je připraven projekt na osvětlení morového sloupu na náměstí. Rada schválila realizaci osvětlení morového sloupu na náměstí v roce 2011.

Dne 3. 1. 2011 obdržela starostka dopis odboru dopravy KÚSK s tím, že do 12. 1. 2011 má město převzít některé autobusové linky do tzv. „ostatní dopravní obslužnosti“, jinak budou od 1. 2. 2011 zrušeny. Starostka svolala jednání starostů okolních obcí s ředitelem ČSAD Slaný, na základě tohoto jednání se uskutečnila dne 10. 1. 2011 schůzka zástupců obcí Slánska s náměstkem hejtmána pro dopravu Robinem Povšíkem. Rada s návrhem odboru dopravy nesouhlasila a trvala na tom, aby základní dopravní obslužnost byla v souladu se zákonem hrazena z rozpočtu kraje.

Rada se zabývala otázkou bezúplatného převodu kostela sv. Jiří z církve na město. Předchozí jednání se zastavila na „mrtvém bodě“ z důvodu nevyřešených podmínek zápůjčky mobiliáře. Kostel (budovu) včetně příslušných pozemků je ochotna Římskokatolická farnost městu darovat, mobiliář dát do dlouhodobé zápůjčky. Církev kostel nepotřebuje ke svým liturgickým účelům, jeho opravy nechce a nemůže financovat. Chce-li město zachránit tuto dominantu (mimochoďem postavenou městem, nikoliv církví), nezbude mu nic jiného, než kostel dříve či později převzít. Převzetí kostela je však dlouhodobým závazkem do budoucna. Jednání byla na popud církve obnovena, podmínky zápůjčky je ochotna církev upravit ve prospěch města. Rada doporučila zastupitelstvu města uzavření darovací smlouvy spojené se zřízením věcného břemene. Bylo dohodnuto, že starostka zajistí pro členy zastupitelstva prohlídku kostela.

Starostka vyvolala jednání s krajským ředitelem PČR plk. Kučerou a následně s okresním vedoucím územního odboru vnější služby Kladno plk. Hatlmanem. Z těchto jednání vyplynul závěr, že je společným zájmem města i Policie ČR zřídit ve Velvarech služebnu. Požadavkům Policie ČR by plně vyhovovaly nebytové prostory v přízemí budovy čp. 225 (bývalé holičství). Výši nájemného akceptují, město by mělo prostory připravit k užívání v co nejkratší době. Rada se zřízením služebny vyslovila souhlas.

Rada projednala návrh výzvy a zadávací dokumentace na akci „Zlepšení přístupu k mateřské škole ve Velvarech“ (vybudování bezbariérového chodníku).

Radě byla předložena žádost předsedy Orion klubu historických vozidel pana Václava Bečváře ze Slaného o povolení konání jízdy historických vozidel ve Velvarech dne 8. května 2011 od 8 do 17 hodin. Rada žádosti vyhověla.

Rada projednala zprávu o vyúčtování grantů a rozhodla, aby příjemci, kteří nedodrželi povinnou spoluúčast ve výši 20%, vrátili na účet města Velvary částku odpovídající rozdílu mezi 20% a dodrženou spoluúčastí. Příjemce grantu, který nepředložil v řádném termínu vyúčtování za rok 2010, nebude mít v roce 2011 na přidělení grantu nárok.

Rada se zabývala připomínkami soukromých zemědělců k vedení trasy cyklostezky Velvary – Ješín. Byly posouzeny předložené návrhy, které se však z důvodu komplikovaných vlastnických vztahů k pozemkům nedají realizovat. Rada rozhodla, že cyklostezka bude vybudována (za předpokladu obdržení dotace) v trase původní polní cesty.

Rada se zabývala problematikou DPS (Domu s pečovatelskou službou). V současné době jsou v DPS volná dvě místa, která mohou být, v případě, že nebudou obsazena občany města, nabídnuta jiným obcím za úhradu.

Rada projednala návrh na podání žádosti o dotaci z Programu rozvoje venkova prostřednictvím Místní akční skupiny Přemyslovské střední Čechy. Již několik let je připraven projekt na úpravu ulic Čechova – Sokolská. S ohledem na možnosti dotačního titulu rada rozhodla podat žádost o dotaci na 1. etapu. Celkové náklady projektu uvedené etapy činí 914 747,00 Kč včetně DPH, bude podána žádost o dotaci ve výši 90 % z ustatných nákladů projektu (686 000,00 Kč).

Starostka informovala členy rady o vydání knihy o divadelních oponách „Malované opony divadel českých zemí“, v níž je uvedena i opona z Městského muzea ve Velvarech.

Rada v souladu s doporučením výběrové komise přidělila zakázku oprava chodníku v Ješíně Milanu Štádlíkovi, který předložil nabídku v hodnotě Kč 453 804,-- včetně DPH.

Rada schválila žádost města Veltrusy o výpůjčku grafik akademického malíře Jiřího Corvina.

Rada projednala návrh na využití příspěvku z Programu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón Ministerstva kultury. Pro rok 2011 byla městu Velvary přidělena kvóta Kč 870 000,--. Rada souhlasila s návrhem využít tento příspěvek na 2. etapu rekonstrukce krovy a střechy budovy radnice.

Rada schválila připojení se města Velvary k akci „Vlajka pro Tibet“ dne 10. března 2011.

Starostka města seznámila členy rady s Bezpečnostní zprávou města Velvary za rok 2010, kterou vypracovalo Obvodní oddělení Policie České republiky Velvary se sídlem ve Zlonicích.

Starostka informovala radu o tom, že se zúčastnila zasedání krajského zastupitelstva, které se konalo v sobotu dne 29. 1. 2011 od 18:00 hodin. Bylo svoláno k problematice úprav autobusových jízdních řádů od 1. 2. 2011. Zastupitelé ČSSD a KSČM však neschválili program a zasedání bylo ukončeno bez projednání tak důležité problematiky.

Únor 2011

Rada projednala návrh rozpočtového opatření č. 1/2011 a doporučila zastupitelstvu jej schválit.

Zastupitelstvo města schválilo v rámci rozpočtu na rok 2011 částku 400 tis. Kč na grantové řízení. Žádost o grant podalo celkem 12 žadatelů, z nichž jeden byl vyloučen pro nesplnění podmínek. Celkem bylo požadováno 640 530,- Kč. Rada požadavky posoudila a navrhla zastupitelstvu rozdělení grantů.

Na základě doporučení výběrové komise rozhodla rada o přidělení veřejné zakázky „Zlepšení přístupu k mateřské škole ve Velvarech“ – výstavba bezbariérového chodníku firmě RYBÁŘ stavební s. r. o., Mělník, nám. Míru 50, která zakázku provede za 676 778,00 Kč včetně DPH.

Ve Slaném byl dne 3. 2. 2011 zahájen provoz dalšího babyboxu. V této souvislosti se na město obrátil předseda OS Babybox pan Ludvík Hess se žádostí o příspěvek na jeho provoz. Rada schválila příspěvek na provoz babyboxu ve Slaném ve výši 3 000,00 Kč.

Odbor správy majetku předložil k odsouhlasení návrh poplatku za služby spojené s pronájem hrobových míst na hřbitově ve Velvarech pro rok 2011. Při výpočtu tohoto poplatku byl zohledněn počet hrobových míst (1000) a náklady vynaložené na provoz hřbitova v loňském roce, které činily celkem 150 686,70 Kč. Do provozních nákladů nebyla zahrnuta částka 209 326,- Kč, která byla vynaložena na opravu obvodové zdi hřbitova. Rada schválila poplatek za služby spojené s pronájmem hrobového místa pro rok 2011 ve výši 150,- Kč na jedno hrobové místo.

Odbor hospodářsko správní navrhl založit Fond rozvoje bydlení (FRB), který by sloužil k poskytování účelových půjček na opravy a stavební úpravy obytných budov (bytových a rodinných domů) na území města Velvary. Podmínky poskytování účelových půjček z vytvořeného fondu upravují navržené Zásady pro používání FRB. Rada doporučila zastupitelstvu města zřídit Fond rozvoje bydlení a schválit Zásady pro používání FRB.

Rada obdržela žádost o pronájem nebytových prostor ve Velvarech, Čechova čp. 252 (zdravotní středisko) za účelem otevření prodejny dětského a kojeneckého zboží a rozhodla vyhlásit záměr pronájmu těchto prostor.

Ve Velvarech dne 28. 2. 2011

Ing. Jitka Linhartová
starostka města



Město Velvary, nám. Krále Vladislava 1, 273 24 Velvary

**OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ DOPLŇOVACÍCH VOLEB
DO SENÁTU PARLAMENTU ČR**

Starostka města Velvary podle § 15 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

oznamuje:

1. Doplnovací volby do Senátu Parlamentu České republiky se uskuteční

**v pátek 18. března 2011 od 14:00 hodin do 22:00 hodin a
v sobotu 19. března 2011 od 8:00 hodin do 14:00 hodin.**

2. Místem konání voleb

ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost v Základní škole Velvary, Školní 269

ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost v Základní umělecké škole, Třebízského n. 204

ve volebním okrsku č. 3 je volební místnost v bývalé hasičské zbrojnici na Velké Bučině

ve volebním okrsku č. 4 je volební místnost v čp. 1 (Farma Vojtěchovský – Tlustý) v Ješíně

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem).

4. Každému voliči budou dodány 3 dny předem dny voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

5. V případě konání II. kola voleb do Senátu se tyto uskuteční:

v pátek dne 25. března 2011 od 14:00 do 22:00 hodin a

v sobotu dne 26. března 2011 od 8:00 do 14:00 hodin.

6. V případě konání II. kola voleb volič obdrží hlasovací lístky ve volební místnosti ve dnech voleb.

Ve Velvarech dne 15. 2. 2011



Jitka Linhartová
Ing. Jitka Linhartová
starostka města Velvary

www.top09.cz

 **STAROSTOVÉ
A NEZÁVISLÍ**



Luděk Kvapil
Starosta Kmetiněvsi
Kandidát do Senátu

SPRAVEDLIVÉ ZÁKONY NEBO OCHRANA NEZLETILÝCH VRAHŮ?

ROZHODNĚTE 18. A 19. BŘEZNA

Před 7 lety byla v obci Kmetiněves spáchána brutální vražda 13 leté dívky, kterou spáchal její stejně starý spolužák. Jako senátor budu prosazovat snížení trestní odpovědnosti mládeže na 14 let věku. Otevřu tak cestu řešit jejich trestnou činnost širší škálou nápravných opatření. Také chci podpořit přijetí zákona, který umožní obětem trestné činnosti dosáhnout rychlé a účinné spravedlnosti.

Milí občané Velvar,

v říjnu 2008 jste svým senátorem zvolili mého otce Jiřího Dienstbiera. Naše rodina má ve volebním obvodu hluboké kořeny. Táta se narodil v Kladně a část svého dětství prožil i u příbuzných na statku v Holubicích. Jeho rodiče byli lékaři a své povolání vykonávali také v kladenském regionu. Díky svému vztahu k regionu táta, jak v kampani slíbil, vykonával funkci senátora s plným nasazením, ať už v zahraničním výboru nebo při snaze pomoci s řešením konkrétních problémů obcí a měst ve volebním obvodu. Mohli jste se s ním také při různých příležitostech osobně setkat. Bohužel mu nebyl dopřán čas, aby své poslání dokončil.

Naše politická scéna je postižena netolerancí, vzájemnými útoky, prosazováním osobních zájmů a korupcí. Čeští politici neuvažují o dlouhodobých vizech, uvažují v lepším případě od voleb k volbám. Díky současné politice vládní koalice se už o zásadních otázkách v Poslanecké sněmovně nevede žádná diskuse. Opozice nemá prostor sdělovat své názory a zákony se někdy projednávají ve zkráceném znění, aniž se domýšlí a důkladně projednávají jejich možné dopady na společnost.

Úloha Senátu se díky tomu zvyšuje a Senát se stává místem, kde by se mohla prosadit vyšší politická kultura, kde by se mohlo věcně debatovat a kde by měly být slyšeny všechny možné názory. Senát by měl být zároveň komorou, která bude předkládat alternativy k necitlivě prosazované politice současné vládní koalice. Jiný pohled Senátu by mohl přispět ke schválení rozumné důchodové reformy bez privatizace části důchodového systému soukromým finančním skupinám bez státní garance budoucí výplaty důchodu. Díky tomu by nebylo potřebné ani zrušení snížené

sazby DPH, kterým chce vláda svou důchodovou reformu financovat. Předešlo by se tak 10% zdražení základních potřeb jako jsou potraviny, léky, doprava, bydlení nebo knihy. Debatu je nutné vést i o celkově spravedlivém daňovém systému. Senát by měl také přispět k zachování slušných zdravotních standardů pro všechny a zabránit rozdělení péče na chudinskou a nadstandardní.

Chtěl bych Vás pozvat k doplňovacím volbám do Senátu. Pokud mi dáte svou důvěru, budu v Senátu uvedené principy prosazovat. Navážu i na práci svého otce při podpoře řešení konkrétních problémů měst a obcí ve volebním obvodu, a to i díky pomoci jeho dosavadních spolupracovníků.

Váš kandidát do Senátu

Jiří Dienstbier



**Miroslav Rovenský a jeho přátelé
si vás dovolují pozvat
na
BENEFIČNÍ SENÁTOUR 2011**

- 27. února 2011 - 17.00 KLDNO, Kostel Nanebevzetí Panny Marie**
28. února 2011 - 18.30 LIBČICE n. Vlt., Sál ZUŠ
4. březen 2011 - 17.00 VELVARY, Kostel Sv. Kateřiny
5. března 2011 - 17.00 STOCHOV, Kulturní dům-foyer
12. března 2011 - 17.00 STOCHOV, Kulturní dům

Vzhledem k tomu, že nejsem příznivcem nesmyslného rozhazování peněz v rámci různých volebních akcí, rozhodl jsem se, že energii, čas a finanční prostředky, které jsem na mimořádné volby dostal a sehnal, věnuji raději na zorganizování benefičních koncertů s mými přáteli. A aby někdo neřekl, že si tím kupujeme hlasy, bude výtěžek z těchto koncertů věnován dětem z dětských domovů. Doufám, že toto mé rozhodnutí přijmete s pochopením a podpoříte jej svou účastí na těchto kulturních setkáních.

Miroslav Rovenský

Poděkování SDH Velvary

Sbor dobrovolných hasičů Velvary o.s. děkuje tímto následujícím firmám a podnikatelům za příspěvek do tomboly na tradiční hasičský ples, který se konal 12. února t.r. na Uhách. Pokud jsme na někoho zapoměli, děkujeme dvojnásobně.

Vinš Vlastimír - Autobusová doprava, Autobaterie - Z. Tutr, VELVANA a.s Velvary, J.I.H.-Praha 10, ČDZ Plast Velvary, Řeznictví a uzenářství - V. Holý, Kuchyňka a dárkové zboží - J. Svobodová, Železářství a kovovýroba - A. Cífk, Elektro - L. Cífk, C-CONNECT Velvary, Drogerie - manželé Schubertovi, Mazochová Elena - Foliová reklama, Levné zboží - J. Pospíšilová, Pekařství - J. Zounek, Farma Budihostice - ing. J. Bílek, V.O.S. TEAM ČERNUC, Cukrářství - D. Černá, Květiny - A. Říhová, Květiny - J. Marečková, Kadeřnictví - A. Loskotová, Car servis - J. Stýblo a J. Bílek, Autoservis T&F Velvary, Synthos a.s. Kralupy nad Vlt., Cukrovary TTD a.s., Lékárna Velvary, MERO a.s. Kralupy nad Vlt., Restaurace "U krále Václava" - V. Kučírková, Restaurace "VIKABAR" - M. Demovič, Silnice s.r.o. Slaný, IBG-International Battery Group - Kralupy nad/Vlt., Ekofrukt spol. s r.o. Slaný, Biomac Ing. Černý s.r.o, Al-Namura spol. s r.o. - Big Shock, MARIBO s.r.o Karlovy Vary a Dřevo Černý Vůl s.r.o.

Dále děkuje občanům Velvar a jeho částí za finanční podporu formou zakoupení vstupenek na ples.

Upozornění

Poplatek za služby spojené s pronájmem hrobových míst

Poplatek pro letošní rok činí 150,-- Kč na jedno hrobové místo. Úhradu v hotovosti lze provést v kanceláři nového kontaktního místa v **přízemí městského úřadu**.

Pracovníci finančního úřadu

Ve dnech 9. a 16. března v době od 13 do 17 hodin budou pracovníci Finančního úřadu Slaný na městském úřadě přijímat vyplněná daňová přiznání.

Svoz bioodpadu v letošním roce

Pravidelný svoz bioodpadu bude probíhat od dubna do listopadu každý sudý týden 1x za 14 dní **vždy v pondělí**. První svoz se uskuteční **4. dubna 2011**.

Aby byly nádoby vyvezeny, musí být přistaveny v den vývozu nejpozději v 6:00 hodin ráno.

Sběr objemných a nebezpečných odpadů

Sběr objemných odpadů od každého domu bude probíhat v sobotu 9. dubna.

V sobotu 16. dubna se uskuteční sběr drobných nebezpečných odpadů.

Pozvánky březen

4. března v 17 hodin **kostel sv. Kateřiny**

Benefiční koncert, na který srdečně zve Miroslav Rovenský a jeho přátelé

Městská knihovna

14. března **Trénování paměti je hrou** - zábavně vzdělávací posezení pro rodiče s dětmi

16. března **Trénování paměti je hrou** - zábavně vzdělávací posezení pro veřejnost

30. března **Beseda „Aby řeč nestála“** hostem je paní Irena Fuchsová

Městské muzeum

25. března **Cestovatelský večer** na téma „EXPO 2010 SHANGHAI“

na duben městské muzeum připravuje

výstavu fotografií: Pavel Bakalář – **TAJEMNÉ STŘEDOHOŘÍ**

výstavu fotografií: Miroslav Krhounek, Radek Kozela a Ivan Šulek – **BRÁNA SVĚTŮ 2011**

Zábava

25. března Restaurace na Slovanu taneční večer pro starší a pokročilé s živou hudbou

ZUMBA - TANEČNÍ CVIČENÍ

Slovan Velvary - pondělí od 19:30 hod.

Tělocvična ZŠ Velvary - úterý od 19:00 hod.

Orientální vítání sluníčka – ples v hotelu Sport Kralupy nad Vltavou, který se koná 19.03. 2011 od 19 hodin.

NATVRDLÍ a Městské muzeum Velvary vás
zvou na cestovatelský večer



„EXPO 2010 Shanghai“

Kdy: pátek 25. 3. 2011 od 20:00

Kde: Městské muzeum Velvary

Tentokrát se vypravíme na světovou výstavu EXPO, kde nás nechá náš průvodce Tomáš Havran Jirsák nahlédnout do zákulisí českého pavilonu, kde působil jako překladatel.



Vstupné 30 Kč



**Tajemné
Středoohoří ?**

Pavel Bakalář
Vystava fotografií

**Městské muzeum
Velvary**

2.4.-28.5.2011



Malované opony divadel českých zemí

V nakladatelství NIPOS vyšla krásná barevná publikace „Malované opony divadel českých zemí“. Tuto sbírku dokumentace opon v letech 2005 - 2010 realizoval a k vydání připravil Jiří Valenta. Soustředěná dokumentace je součástí Databáze českého amatérského divadla <http://www.amaterskedivadlo.cz>.

Publikace by nemohla být realizována bez laskavé spolupráce širokého okruhu kulturních institucí, představitelů místních samospráv, občanských sdružení a jednotlivých ochotných nadšenců.

V poděkování za spolupráci je uvedeno i naše Městské muzeum ve Velvarech. Na straně 196-197 je uvedena i Opona velvarských ochotníků z roku 1899, která půl století odpočívala v depozitáři Městského muzea. Čeká na restaurování a vystavení.

Dále je zde snímek party malířů, v čele s akademickým malířem Jožou Králem (1877-1914). Když v posledních letech devatenáctého století divadelní spolek Tyl budoval nové jeviště, nechal si také namalovat oponu a na ní památnou horu Říp.

Publikace je k nahlédnutí v Městském muzeu ve Velvarech – p. J. Kůrková, tel.315 761 419. Činnost spolku divadelních ochotníků popisuje dále p. Kůrková z městského muzea.

Libor Šulc

Spolek divadelních ochotníků Tyl

Devatenácté století, především jeho druhá polovina, je obdobím, v němž ve Velvarech vzniklo a rozvíjelo se mnoho spolků. Jedním z nich byl i Spolek divadelních ochotníků Tyl založený roku 1886.

Ojedinelá ochotnická představení se konala ve Velvarech už v letech 1832 a 1854, v letech 1861-1863 zde působila studentská divadelní skupina a jevištní hry uvedly občas i další spolky např. hasiči. Ale teprve divadelní spolek Tyl prokázal potřebnou životnost a obohacoval kulturní a společenský život až do 60. let 20. století.

U zrodu spolku stála skupina nadšenců v čele se soudním úředníkem Josefem Mervartem a Hynkem Vícenou, spoluhercem a pamětníkem Josefa Kajetána Tyla. Spolek pojmenovaný po průkopníkovi českého divadla důsledně plnil svůj program a všestranná a pokroková kulturní a společenská činnost, vzbuzovala stále větší zájem i ocenění veřejnosti.

Představení velvarských ochotníků byla známá v celém regionu a překvapovala nejen dramaturgickým výběrem her a počtem inscenací, ale získávala i na kvalitě a zejména po první světové válce dosahovala skutečné umělecké úrovně. Přispívala k tomu i spolupráce s hudebním a pěveckým spolkem Dalibor, jehož orchestr se často stával i orchestrem divadelním.

Od svého vzniku hráli Tyláci na několika místech např. v sále hotelu U arcivévodky Štěpána na náměstí nebo v hostinci U Pilátů pod kostelem sv. Kateřiny. Tady sehráli v roce 1931 i své 200. představení: nově nastudovanou a pečlivě vypravenou hru J. K. Tyla Strakonický dudák. O rok později se ale už stěhují do nového a na třicet let i stálého působiště v moderním sále přestavěného hotelu Rolnická záložna. Svě staré jeviště prodal divadelní spolek Sdružení katolické mládeže ve Velvarech a oponu odevzdal velvarskému muzeu.

Divadlo se hrálo i v době okupace našich zemí německou armádou. V roce 1940 v rámci Hudebního máje připravil spolek Tyl za vedení Josefa Hudce a ve spolupráci s velvarskými hudebními spolky koncert s bohatým programem složeným především z české hudby a písní. V těchto letech se také rozvíjela spolupráce se školou a bylo nastudováno mnoho představení pro děti. V říjnu 1945 zahájil Tyl svou divadelní sezónu hudebně-literárním pásmem Za svobodu vlasti, které jeho autoři Miloš Bílek a Josef Hudec věnovali obětem českého odboje v letech německé okupace.

V lednu roku 1951 začala v historii spolku poslední kapitola: spolek Tyl se mění v divadelní odbor Závodního klubu Středočeských chemických závodů ve Velvarech. V roce 1957 se stal součástí Spojeného závodního klubu ROH a později působil pod hlavičkou Kulturního domu ve Velvarech. V 60. letech 20. století činnost spolku víceméně skončila.

Jitka Kůrková



opona velvarských ochotníků

RESTAURACE NA SLOVANU :

DNE 25. 3. 2011 OD 19:00 – 00:00 POŘÁDÁ **SVÍČKY**, PRO STARŠÍ
A POKROČILÉ, K POSLECHU A TANCI.
ŽIVOU HUDBU NÁM ZAJISTÍ ZNÁMÝ MUZIKANT - LADISLAV VÝSTUP. VSTUPNÉ
ZDARMA!

ORIENTAČNÍ CENY: PIVO (0,5l) – 18,-KČ
VÍNO (1dcl) – 15,-KČ
ZELENÁ, RUM, JELZIN – 20,-KČ

TĚŠÍME SE NA VÁS! VAŠE RESTAURACE NA SLOVANU



BŘEZEN MĚSÍC ČTENÁŘŮ

SKIP (Svaz knihovníků a informačních pracovníků) vyhlašuje březen za měsíc čtenářů. I naše městská knihovna se zapojila do této akce. Cílem je nabídnout našim čtenářům a dalším návštěvníkům co největší výběr knih, tím posilovat společenský význam a prestiž četby a také nabídnout čtenářům moderní služby knihovny – meziknihovní výpůjční službu, rezervace knih, on-line katalog, on-line prolongace, moderní komunikace se čtenáři (e-mailem, SMS) a také různé besedy se spisovatelem, překladateli či jinými osobnostmi.

V letošním březnu a potom i v budoucnu pravidelně každý rok budeme vyhodnocovat naše „nej... čtenáře“ a mezi nimi vybereme našeho „Čtenáře roku“, kterého navrhne do krajského a celostátního kola.

Rádi bychom co neobjektivněji zjistili, jak jsou v naší knihovně spokojeni nejen pravidelní čtenáři, ale i ti, kdo přijdou jen zřídka. A zároveň nás zajímají i důvody těch, kteří k nám zatím cestu nenašli. Pokud máte chuť a čas, budeme rádi, když nám naši anketu vyplníte a přinesete do knihovny. Pokud bude chtít anketní lístek vyplnit vícero osob z rodiny, můžete na svůj papír napsat jen číslo otázky a vaši odpověď. Anketní lístek můžete získat také přímo v knihovně. Elektronický anketní lístek najdete na našich webových stránkách, kde jej můžete vyplnit přímo.

Všechny vyplněné anketní lístky budou slosovány a výherci odměněni.

PODPOŘTE ČETBU A ČTENÁŘE V NAŠÍ KNIHOVNĚ. DĚKUJEME.

AN K E T N Í L Í S T E K

1. Jsem čtenářem Městské knihovny ve Velvarech? a) ano b) ne
2. Jsem spokojený s nabídkou knihovny? a) ano b) ne
3. Do knihovny chodím pravidelně: a) ano b) ne
4. Do knihovny nechodím.

Uveďte důvod

5. Využívám i jiné služby knihovny a) ano b) ne
(besedy, přednášky, výstavy, meziknihovní výpůjční službu, výuku práce s počítačem...)

6. Sdělení knihovně

Jméno a příjmení

Telefon nebo e-mail:

Městská knihovna Velvary

v rámci
Národního týdne trénování paměti
pořádá
zábavně vzdělávací
posezení s názvem:

TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI JE HROU

Srdečně zveme všechny zájemce

V pondělí 14.3.2011 v 10.00

pro rodiče s dětmi
na rodičovské dovolené

a ve středu 16.3.2011

od 16.00 pro veřejnost.

Cílem akce je přesvědčit širokou veřejnost, že si ještě docela slušně pamatuje, když jí někdo poradí, jak na to. Trénování paměti je efektivní nástroj proti mentálním poruchám, a zároveň rychlá cesta ke zvýšení sebevědomí.

Těšíme se na vás.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA VELVARY

zve srdečně všechny příznivce mluveného slova
na besedu z cyklu **A B Y Ř E Ě N E S T Á L A**

Naším hostem bude tentokrát

VE STŘEDU 30. BŘEZNA V 17.17 hod.

spisovatelka a nápověda pražského Činoherního klubu

I R E N A

F U C H S O V Á



Irena Fuchsová je autorkou **27 knih**. Názvy takřka všech jejích knížek začínají symbolicky spojkou **KDYŽ** (*Když je žena v lázních, Když se žena rozvede, Když mě divadlo svléklo do naha, Když chci zabít manžela, Když ženy mají své dny*)
Od roku 1994 napovídá v pražském divadle Činoherní klub například i takovým hercům, jako jsou: *Petr Nárožný, Ivana Chýlková, Stanislav Zindulka, Veronika Žilková* a mnoha dalším.
Přijďte si popovídat se zajímavou a sympatickou ženou, v jejíž přítomnosti se v žádném případě nudit nebudete!



MATEŘSKÉ CENTRUM U SKŘÍTKŮ



Milé maminky, od 4. 2. 2011, pro Vás otevíráme nové mateřské centrum, založené na principech waldorfské pedagogiky, v podkrovních prostorech rodinného domu ve Velvarech. Centrum je určeno pro rodiče s dětmi od 0 – 4 let.

Principy waldorfské pedagogiky jsou založeny na pravidelném rytmu, opakujících se činnostech, následování ročních dob, práci s přírodním materiálem. Tímto směrem se bude ubírat i mateřské centrum.

Denní program bude začínat od 9 hodin společným kroužkem, kde si zazpíváme, zatančíme, zahrájeme. Poté ponecháme naše ratolesti volné hře podle jejich představ. K dispozici je velké množství hraček, výlučně z přírodního materiálu, jako je dřevo, ručně šité panenky a háčkované hračky plněné ovčím roumem, voskové bločky na kreslení, domeček, auta, ...). Zatím, co si děti budou hrát, mohou se maminky věnovat výrobě drobných dáreků a ozdob. Samozřejmě z přírodního materiálu (ovčí vlna, filc, hedvábný a transparentní papír, včelí vosk, twist art, korálky, ...). Všichni se rozloučíme ve společném kroužku okolo 11.30

V teplých měsících bude k dispozici i zahrada (dřevěná věž s lávkou, provazovým žebříkem, skluzavkou, dále 2 houpačky, 2 pískoviště, trampolína, dětský domeček a pro maminky altán

začátek v pátek 4. 2. , dále každý pátek od 9-12 hod., cena za dopoledne 200,-- Kč (cena je za rodinu)

MINIŠKOLIČKA U SKŘÍTKŮ

V rámci MC U skřítků otevíráme od 14. 3 i waldorfskou miniškoličku.

Školička je určena dětem od 2,5 – 6 let věku, prozatím každé pondělí od 8,30 do 12,30 hod.

Denní program školičky bude začínat od 8,30 hod. (podle dohody možno i dříve) v podkrovních prostorách MC.

Okolo 9.45 hod. budeme mít s dětmi společný ranní kroužek, kde se přivítáme a se skřítečkem a flétničkou si zazpíváme, zatančujeme, zahrájeme prstové a pohybové hry

Poté si s dětmi prostřeme pro společnou svačinku. Po svačince mají děti prostor pro volnou hru. Podle počasí budeme využívat naši zahradu. Pokud nám počasí nedovolí jít ven, budou si děti moci plně pohrát a tvořit dle své fantazie v MC.

Před 12 hod. máme s dětmi společný pohádkový kroužek. Tam si společně čteme, povídáme nebo hrajeme pohádku (příslušnou k danému období). Poté si s dětmi prostřeme pro náš oběd a po obědě si můžete děti vyzvednout. Podle dohody je možné vyzvedávat děti dříve i později. Děti, které po obědě zůstávají, odpočívají při pohádce

začátek 14. 3., dále každé pondělí od 8.30 – 12.30 hod., cena za dopoledne a děťátko je 260,-- Kč (v ceně je svačina, oběd a pití),

možno předplatit 10 vztupů za 2 400,-- Kč

pokud budete mít zájem o jinou dobu než od 8.30 – 12.30 hod., je každá hodina před nebo po +50, Kč (odpol. Svačina +10,-- Kč)

cena za dopoledne bez oběda je 220,-- Kč

na všechny se moc těší **Míša Rjaibi (Podivinská)**

Vystudovala jsem SOZŠ – dětská sestra, VOPŠ – speciální pedagogika a 6 let jsem vyučovala ve waldorfské školce, pod vedením Tány Smolkové – zakladatelky waldorfské mateřské školy v Praze. Momentálně vedu waldorfskou miniškoličku při wal.školce Maitrea ve Sluštících www.skolka-maitrea.cz.

!!!přezůvky s sebou!!!

přihlášení a info je možné na tel. 602 415 775, nebo na e-mailu. m.podivinska@centrum.cz

Prostory jsou kapacitně omezeny, takže přihlášení předem je nutné.



NOVĚ OTEVŘENÁ

ENDOKRINOLOGICKÁ A OBEZITOLOGICKÁ AMBULANCE

MUDr. Renata PAVLOUSKOVÁ

Poliklinika Slaný

Smetanovo nám. 1358/3, 2 patro - naproti výtahu

ORDINAČNÍ HODINY	
PONDĚLÍ	8:30 - 14:30
ÚTERÝ	8:30 - 14:30
STŘEDA	8:30 - 12:30 14:00 - 17:00
ČTVRTEK	8:30 - 14:30
PÁTEK	8:30 - 14:30

Léčba a ultrazvuková diagnostika chorob štítné žlázy
a ostatních hormonálních poruch

Léčba osteoporosy

Komplexní péče pro pacienty s nadváhou a obezitou

PŘIJÍMÁME NOVÉ PACIENTY

OBJEDNÁNÍ A INFORMACE:

TELEFON: 312 524 552

MOBIL: 723 849745

E-MAIL: pavlouskova@endokrinologieslany.cz

WEB: www.endokrinologieslany.cz

ICQ# 613799974

Začátek letního času

V neděli 27. března posouváme časomíry o jednu hodinu dopředu !

BRÁNA SVĚTŮ 2011

Dovolujeme si Vás pozvat
na autorskou výstavu
která se koná
od 8. 4. do 31. 5. 2011
v Pražské bráně
starobylého města
Velvar

Výstava je pořádána
ve spolupráci s Městským muzeem
ve Velvarech

**Vernisáž proběhne
v pátek 8. dubna 2011
od 18ti hodin.**

Srdečně Vás zvou
amatérští
fotografové:

**Miroslav Krhounek
Radek Kozela
Ivan Šulek**



